
Следственные органы обращаются к очевидцам происшествия 29 марта на остановке «Иркутский областной онкологический диспансер»

Следственным отделом по Куйбышевскому району города Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, 29 марта утром на остановке общественного автотранспорта «Иркутский областной онкологический диспансер» обнаружен пакет, в котором находилось тело младенца без видимых телесных повреждений. Следователями был произведен подробный осмотр места происшествия. Причину смерти ребенка установят судебно-медицинские эксперты. На данный момент известно, что младенец был доношенным, живорожденным.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками уголовного розыска полиции принимаются меры к розыску матери ребенка, а также производятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Лиц, владеющих какой-либо информацией о произошедшем, просим звонить по телефонам: 8(3952) 24-18-99 либо 02.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1214340>